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ATOS OFICIAIS  

       
 

RESULTADO DA ORDEM DO DIA  
 

18ª SESSÃO ORDINÁRIA, REALIZADA EM 31/05/2023 
 

ITEM 01 – APROVADO EM ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO O 
PROJETO DE LEI Nº 030/2023 – EXECUTIVO MUNICIPAL ‐ Dispõe 
sobre as diretrizes para a elaboração e execução da Lei Orçamentária 
de 2024 e dá outras providências. 
 

ITEM 02 –  APROVADA EM ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO A 

MOÇÃO Nº 051/2023 – JOAQUIM ANTONIO DA ROSA NETO, RO-

GERIO APARECIDO CASTILHO, ANDRÉ MARCOS DE ABREU, 
ANTONIO RAFAEL MORGADO,  ARTUR YUKIO TAKAYAMA, EDIR-
LEI JUNIO REIS, FABIO DINIZ DE OLIVEIRA, GERICE REGO LIONE, 
GIVALDO FREITAS DOS SANTOS, JAIME SIUNTE, JOSÉ DE OLI-
VEIRA LIMA, LAZÁRIO NAZARÉ PEDRO, LEANDRO ALVES DE 
FARIA, MARCEL PEREIRA DA SILVA, MARCIO ALEXANDRE DE 
SOUZA, MARCOS ANTONIO DOS SANTOS, MAX ELENO BENEDITO 
E NELSON DOS SANTOS - Moção de Aplauso ao sr. Davi Geraldo da 

Silva por ter alcançado sua merecida aposentadoria e pelo tempo 
dedicado no exercício de seu labor nesta Casa de Leis. 

 
ITEM 03 - APROVADO EM ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO A 

MOÇÃO Nº 055/2023 – EDIRLEI JUNIO REIS E GIVALDO FREITAS 

DOS SANTOS - MOÇÃO DE APLAUSO – Parabeniza o Secretário 
Municipal de Segurança Cidadã Sr. Afrânio Evaristo da Silva pelos 
relevantes serviços prestados ao município em especifico a expansão 
do sistema Detecta em vários pontos na cidade.  
 

ITEM 04 –  APROVADA EM ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO A 

MOÇÃO Nº 053/2023 – JOSÉ DE OLIVEIRA LIMA - Moção de Aplau-

sos as Sras. Marisa Murciano Cidade Arana e Viviane Fernandes Melo, 
Diretora e Coordenadora da EM Prof. Marisa Barboza Faria Localizada 
no Jd. Europa, pelo excelente trabalho realizado na Escola Infantil, bem 
como por garantir o ensino e educação de qualidade em nossa cidade. 
 

ITEM 05 –  APROVADA EM ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO A 

MOÇÃO Nº 054/2023 – JOSÉ DE OLIVEIRA LIMA - Moção de Aplau-

sos ao Fernando Ferraresso “Sr. Fernando”, (Diretor de Subdivisão) 
Servidor da Prefeitura de Suzano, pelos excelentes trabalhos realiza-
dos em nossa cidade. 
 

ITEM 06 –  APROVADA EM ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO A 

MOÇÃO Nº 056/2023 – MARCEL PEREIRA DA SILVA - Moção de 

Aplauso aos funcionários da administração do pronto socorro municipal 
pelo excelente trabalho realizado em prol da população suzanense. 
 
ITEM 07 – APROVADO EM ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO O 
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 020/2023 – GERICE 
REGO LIONE ‐ Dispõe sobre a “Medalha Antônio Marques Figueira’ a 
Sra. Caroline Olivari Silva, pelos relevantes serviços prestados ao 
município de Suzano. 
 
ITEM 08 – APROVADO EM ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO O 
PROJETO DE LEI Nº 034/2023 – EXECUTIVO MUNICIPAL ‐ Cria o 
“Fundo Municipal de Saneamento Ambiental e Infraestrutura - FMSAI", 
e dá outras providências. 

 
ITEM 09 – APROVADO EM ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO O 
PROJETO DE LEI Nº 035/2023 – EXECUTIVO MUNICIPAL ‐ Dispõe 
sobre a abertura de crédito adicional e especial e dá outras providên-
cias. 
 
JOAQUIM ANTONIO DA ROSA NETO - Presidente 
JULIANA VALENTE YONAMINE – Assessora Técnica de Tramitação 
Legislativa 
DIRETORIA LEGISLATIVA 
 

 

COMUNICADO 
 
A Comissão Permanente de Economia e a Comissão Permanente de 
Política Urbana e Meio Ambiente da Câmara de Suzano comunicam a 
população suzanense que a Audiência Pública agendada para o dia 
05/06/2023 (segunda-feira), às 17 horas, foi CANCELADA. 
 
Comunicam, também, que serão realizadas audiências distintas pela 
Comissão Permanente de Economia e pela Comissão Permanente de 
Política Urbana e Meio Ambiente, cujas datas serão divulgadas em 
breve. 
 
VEREADOR JAIME SIUNTE – Presidente da Comissão Permanente 
de Economia e da Comissão Permanente de Política Urbana e Meio 
Ambiente 
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